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Conselho de Transparência Pública e Combate à Corrupção - CTPCC 

ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE TRANSPARÊNCIA PÚBLICA E COMBATE À 
CORRUPÇÃO 

Local: ARPB Data: 20/10/2017  Hora: 09h00 às 11h00 

 Pauta:  

-Leitura da ata da reunião anterior; 
-Apresentação de Relatório Anual da Ouvidoria Geral do Estado – OGE; 
-Apresentação do resultado das Capacitações do SIC/PB; 
-Discussão sobre o Curso de qualificação para as Autoridades de Monitoramento do SIC na 
CGU/EAD; 
-Outros assuntos; 
-Agendamento da próxima reunião. 

  

Presentes: Waldir Porfírio, Gilmar Martins, Ana Maria Cartaxo, Lúcio Landim, Gilvanildo 
Pereira, Tânia Brito, Nilton Santos, Leonardo Quintans, Eduardo Albuquerque, Nildo Nunes, 
Sebastião Tabosa 

Ausentes: João Bosco Carneiro Júnior, Aluízio Bezerra Filho 

 

A 8ª reunião do Conselho de Transparência Pública e Combate à Corrupção - CTPCC iniciou com 

a leitura e aprovação da ata da reunião anterior. O primeiro ponto discutido foi a sobre a 

apresentação do Relatório Anual da Ouvidoria Geral do Estado – OGE, onde a Conselheira Tânia 

Brito ponderou e propôs que a apresentação do relatório fosse remarcada para a reunião do 

mês de Abril de 2018. Esta reunião contou com a presença da Superintendente da Escola de 

Serviço Público do Estado da Paraíba, Sra. Luciane Coutinho, uma vez que na última reunião 

deste conselho foi sugerida parceria entre a ESPEP e a CGU para disponibilizar cursos sobre 

transparência pública e controle social, ofertados pela Controladoria Geral da União – CGU. Os 

cursos são de acesso online e tem como público alvo o servidor público.  A Sra. Luciane 

Coutinho se mostrou interessada e se prontificou a conhecer melhor a proposta da CGU. Ficou 

então acordado o agendamento junto à CGU para tratar do tema. Na sequencia o Conselheiro 

Gilmar Martins registrou que já foram iniciados os trabalhos de inclusão dos Conselhos 

Estaduais no Portal de Transparência do Estado, contendo informações básicas de cada 

conselho, a exemplo de ata, pautas, legislação etc. O Conselheiro Eduardo Ferreira aproveitou 

para registrar sua dificuldade em visualizar os empenhos, de todo um exercício financeiro, no 

Portal da Transparência fazendo apenas uma consulta. O Conselheiro Gilmar Martins explicou 

que o fato se dá devido ao grande volume de dados e que por essa razão foi necessário quebrar 

a consulta em períodos. Na sequencia, se prontificou em fazer uma nova apresentação do 

Portal da Transparência na próxima reunião do Conselho, uma vez que houve mudança na 
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composição do CTPCC. Quanto as Capacitações do SIC/PB, o Conselheiro Gilmar Martins relatou 

que no mês de maio/2017 foram capacitados novamente todos os representantes das Casas da 

Cidadania e das Coletorias do Estado. No mês de setembro também foram capacitados as 

Autoridades de Monitoramento de todos os órgãos usuários do SIC/PB. O Conselheiro Lúcio 

Landim sugeriu disponibilizar a legislação estadual no Portal da Transparência. Em seguida, foi 

iniciada uma discussão sobre Legislação de Licitação e proposto que os Conselheiros Lúcio 

Landim e Leonardo Quintans apresentem uma proposta de legislação estadual sobre licitações 

aos membros do Conselho na próxima reunião. Por fim, o Presidente do Conselho, Waldir 

Porfírio, sugeriu levar às escolas públicas estaduais informações sobre o tema Transparência 

Pública, o Conselheiro Gilmar Martins propôs que, para viabilizar o processo,  fosse realizada 

parceria com a Secretaria de Estado da Receita – SER, que executa o Programa “Semeando 

Sementes da Cidadania”, coordenado pela Escola de Administração Tributária (ESAT) da SER. 

Finalizados todos os pontos da pauta foram dados os seguintes encaminhamentos: 1. 

Apresentação do Portal da Transparência do Estado, por Gilmar Martins, na próxima reunião; 2. 

Visita à Controladoria Geral da União – CGU para tratar de parceria entre CGU/ESPEP, por 

Gilmar Martins, Tânia Brito, Luciane Coutinho e Waldir Porfírio; 3. Apresentação de 

levantamento de legislação sobre normas de licitações estaduais, por Lúcio Landim e Leonardo 

Quintans; 4. Convidar a Sra. Elaine Carvalho (SER) para apresentar o “Programa Semeando 

Sementes da Cidadania”, Gianka Cunha; 5. Fazer levantamento dos mandatos de todos os 

conselheiros para a próxima reunião, Gianka Cunha. A próxima reunião foi agendada para o dia 

01 de dezembro de 2017, no horário de 09h00às 11h00, na ARPB, e terá como minuta de pauta: 

1. Apresentação de estudos sobre Lei de Licitação Estadual; 2. Apresentação do “Programa 

Semeando Sementes da Cidadania”; 3. Apresentação do Portal de Transparência do Estado; 4. 

Eleição: Presidente, Vice-Presidente e Secretário-Geral do CTPCC.   Nada mais havendo a tratar, 

foi lavrada por mim, Gianka Cunha, a presente ata, com a anuência e todos os presentes acima 

nominados e referenciados. 


